

BHP币又被称之为算力币，它是一种通过加密货币的算力来提供服务的基础设施。据小编调查得知，BHP币的发行时间为2018年12月12日，发行价为0.70美元，发行总量为1亿枚，流通量为5704.79万枚，流通率为57.05%。根据最新的行情数据显示，截止到2021年9月12日13:38，BHP币的价格为0.5544美元，其投资回报率达到了-20.8%，其流通市值为3162.73万美元，全球排名为第205名。那么BHP币怎么样？下面就让小编为大家带来BHP算力币前景和价值分析。

BHP币怎么样？

BHP(Global Intelligent Computing Power Network)是一种全球智能算力网络。BHP将基于算力信用建立一套围绕算力生态的基础设施，为以加密数字货币算力、基因算力、IPFS算力、AI算力为代表的各种新兴算力生态提供基础服务，拓展这些算力的应用场景，打造围绕算力信用的生态系统，推进各种新兴算力在全球范围的便捷供给、获取、流转、交易、清算和衍生金融服务。

算力币(BHP Coin，简称 BHP)是 BHP公链的原生代币，也是权益代币，用于激励公链建设，治理公链生态。在当前已经开启的人工智能时代，大数据、云计算、物联网、机器人、5G通信、区块链等一众技术的发展无一不指向人工智能，大量充满算力的智能体将逐步开始落地到各个产业领域。除了应用于加密数字货币领域的Hash算力外，用于生物医学工程的复杂基因算力、用于分布式存储的IPFS算力、基于大数据的AI算力等各种新型算力不断涌现，各行各业对算力资源的需求也将变得越来越多，与此同时，人类也正进入“数据垄断”和“计算资源垄断”时代，算力逐步呈现出集中化垄断化趋势，必将对人类社会带来巨大的威胁。

为了打破算力垄断，确保机器智能时代的人类安全，解决算力的供应者和使用者之间的供需不平衡，各种不同算力网络之间算力的供给、管理、交易、交割、清算以及衍生金融服务等都急切需要一个去中心化的、智能的、中立的、不属于任何人或组织的区块链网络，以开放透明的方式融合各种算力生态，将不同算力持有人和生产者的权益引入到一个新的共识机制中，进而利用智能合约、侧链、跨链等技术扩展算力生态，在不同的算力间提供“连通”、“流转”、“信用”等各种服务，打造一个具备可持续性、安全性、可信任框架的去中心化算力基础设施，让每个人都能轻松分享AI时代的算力红利。

BHP算力币前景和价值分析

BHP是比特币挖矿平台人人矿场DAPP的平台币，通过将平台算力借助BHP代币进行量化，实现算力的自由流通。并且BHP可以直接用来购买算力，持有的话还可以每天获得挖矿产出的2-20%的BTC奖励，整体模式和POS挖矿有些类似，不过BHP

是有实体算力支撑，价值支撑也更稳固一些。

落地上海南安迈云公司是人人矿场中国地区唯一指定平台服务商，已经于今年7月正式入驻海南自贸区(港)区块链试验区。未来在算力交易和生态扩展上都会更加的便利。

BHP作为平台通证，总量1亿上线了UPEX，DigiFinex和Bithumb三家交易平台，每天交易额上千万，流动性很好。币价走势也是跟随大盘，虽然没有走出独立单边行情，但是整体上也保持了主流的水准，并没有太大的回调。热度上项目在推特上只有一千多人，关注度不是很高，不过在电报上用户还是比较多的，有1万左右的用户，活跃度也还不错。代码的话也是基本每天都有提交，维护频率不错。整体看来项目的稳定性较好，也没有太大炒作，估值比较合理，可以适当长期关注一下。

综上所述，就是小编对于BHP币怎么样这一问题的回答，希望小编的这篇关于BHP算力币前景和价值的分析能够帮助各位投资者对BHP币这一币种有一个更加全面深入的了解。小编在这里提醒各位投资者，该项目发行至今已经两年多的时间，目前BHP币这一项目的代码已经开源，但是项目的热度却不高，可以看出来该项目的运营团队不怎么样，不过该项目的综合实力还是不错的，有实际的矿场，也接入了全球各地的商家，可信度还是比较高的。